

正 誤 表

このたびは『看護成果分類（NOC） 原著第5版—成果測定のための指標・測定尺度』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。本書第1刷（2015年7月15日発行）に以下の誤りがありましたので、ここに訂正し、謹んでお詫び申し上げます。

2015年10月30日

エルゼビア・ジャパン株式会社

訂正箇所		誤	正
p.29	表 1-3 尺度 01 の段 成果を削除	リスクコントロール：心臓血管疾患，リスクコントロール：聴覚障害，リスクコントロール：低血圧，リスクコントロール：低体温，リスクコントロール：ドライアイ，リスクコントロール：薬物使用	すべて削除
p.35	表 1-3 尺度 20 の段 成果を追加		知識：保健医療資源（追加：知識：ペアレネティングの後）
p.36	表 1-4 尺度 22 の段 成果を追加		心臓ポンプ機能の有効性（追加：人工換気離脱反応：成人の後）
p.470	成果名	代謝性アルカローシス	代謝性アルカローシスの <u>重症度</u>
p.605	定義	非電化質	非電解質

ELS 3057-1 刷 v1